TEMA:
«[MAPAJTINEJIEINUATNIELR»




1. YKaXXute Bce rpaHu.
Mn. (MNL) nn.(NKL)

nn. (MKL) nn. (NMK)

2. Ykaxxute Bce pebpa.

MN, NK, KL, MK.

/ L
3. YKaXXute NnpoTUBOMNOSIOXKHbIE

REP¥ML MNwKL NLuMK



/ABC = 90° %
12 SAABC '

S

AAMK ?
18
45°
A 20



1. Ymo Ha3bleaemcsa napanneno2pammom?
2. Ilepeuucaume ceotlicmsa napaanenospamma.
3. Hasosume npusnaxku napaaiaeaocpamma.

B C JlaHo: Ll=/2=/3

2 Jloxazamv: ABCD-
napanneno2pamm

1 3

/v



Cl
(4BCD)|(4,B,C,D,) |
4 B

A4 BB,|cc,|pD,

ABB,A,BCC,B,,CDD,C,, ADD, 4, —

napaiiiejliocpamiol C

4 B

ABCDA B,C,D, — napannenenuneo



1. CKOrnbKo rpaHen nmeet

napannenenunen? @
2. CKonbko

ebep? @
. CKOnbKoO

BEPLUMNH?

C 4. CKONbKO AnaroHaneu?

3

ABCD, A B,C, D, —ocrosaHrus

A4 B

AA,,BB,,CC,, DD, —boxosvie pebpa



[IpoTMBONONOXHbIE rPaHU
napannenenunega napanrfesribHbl U PpaBHbI.

[1aHo:
D C, ABCDA,B,C,D, —napannenenuneo.
/ [loka3aTb:

a)ABB A|DCC\Dy; 6)ABB, 4, = DCC,D,.

[loka3aTenbCcTBO:
a)ABCD, ADD, A, — napannenocpammsi, mo

AB|DC, 44,|DD:,.

4 B
ABN AA,,(AB, AA,) e n1(ABB,)
—ABB,A4|DCC,D,
DCE DD,,(DC,DD,)e n1(DCC),)
(MO NPU3HAKY NAPAILEIbHOCMU

naoCcKocmell).



¢

0) Tak kax ece eparu
napasiienenuneoa-
napainenocpammol, mo

1)AB = DC, AA = DD,
2)(A1ABBI )“(Dchcl)

coomeemcmeeHHO

COHANPAG6IIEHDbL,

snauum, LA AB = ZD,DC.
Taxkum obpazom  ABB,A = DCC,D,.



OwnaroHanu napannenenunena nepecekarTcs B
OOHOU TOUYKEe N OEeNATCH 3TOU TOYKOU nonosrnam.

[1aHo:
} ABCDA, B,C, D, — napannenenuneo.
[loka3zaThb:

AC,"BD, =0, A0 =0C,,0D, = BO.

[1oka3aTenbCcTBO:
ADG, B, AB=DC,D,C, =DC
DC|4B, —— " T o TIEL

AB=D.,,

D,C,|DC |

AD,C\B —napannenocpamm

AC, W BD, =0,40 =0C,,BO =OD,.
Ananozuuno paccmompems cayuau ona A D,CB, A B,CD.

Kakov MOXHO caenaTtb BbiBOA?



